



中老合资老挝首个石油炼化项目投产

11月30日,老挝石油化工有限公司石油炼化项目投产仪式在万象举行。老挝石油化工有限公司(老挝石化)300万吨/年炼化项目一期工程30日正式投产,这是由中老企业共同投资建设的老挝首个石油炼化项目。

疫情下的伦敦: 点亮彩灯 点亮希望

11月30日,人们从英国伦敦市中心一家点亮圣诞橱窗的商店外走过。为应对新冠疫情,英国英格兰地区仍在实施大范围“禁足”措施,要求民众除上学、购买生活必需品等特别原因外,尽可能留在家中。但随着圣诞节和新年的临近,伦敦市中心点亮的彩灯依然给这座城市带来了节日气氛,向人们传递温暖和希望。



Advertisement for Bagus nina hair product, featuring a woman's face and the text 'AMMONIA FREE 安全无氨'.

Advertisement for Grand Elephant panel dinding, featuring an elephant logo and the text 'PANEL DINDING GRAND ELEPHANT KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS'.

克罗地亚总理感染新冠

美专家警告感恩节节后病例恐激增

中新社北京12月1日电 综合消息:世卫组织公布最新数据显示,截至北京时间11月30日22时37分,全球范围内新冠肺炎确诊病例已达62363527例,累计死亡1456687例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至北京时间12月1日13时41分,全球确诊病例已达63229355例,死亡病例已达1467673例。

美专家警告感恩节节后确诊病例恐激增

约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,美国依然是全球疫情最严重的国家,累计新冠确诊病例超1354万例,死亡病例超过26.8万例。

美国疾病控制和预防中心及多名卫生专家日前警告,在美国感恩节后的数周,新冠确诊病例恐激增,敦促人们不要外出旅行。

显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例21138例,累计确诊6335878例,累计死亡173120例。圣保州州长若昂·多利亚宣布,由于近期疫情反弹加重,该州从当天起收紧防疫措施,将目前所处的防疫级别从“绿色”阶段重新调回“黄色”阶段。

欧洲:克罗地亚总理新冠病毒检测结果呈阳性

克罗地亚政府11月30日晚发表声明说,总理普连科维奇当天接受新冠病毒检测,结果呈阳性。普连科维奇目前“感觉良好”,将继续在家里处理公务,并遵守有关防疫规定。

当地时间11月30日,意大利民防部疫情报告数据显示,过去24小时,该国新增新冠肺炎确诊病例16377例,累计确诊病例增至1601554例,累计死亡病例升至55576例。

俄罗斯防疫指挥部11月30日报告新增确诊病例26338例,累计确诊2295654例。俄教育部当天发布消

息说,在该国疫情最严重的莫斯科和圣彼得堡,高校全部转为远程教学。

据乌克兰卫生部11月30日消息,过去24小时乌新增确诊病例9946例,累计确诊732625例,累计死亡12327例,累计治愈345149例。乌卫生部副部长利什科表示,自9月秋季开学以来,有24496名教职员和约12000名学生感染新冠病毒。

英国《卫报》11月30日援引一家智库的研究报道称,由于新冠疫情导致的经济危机,英国今年贫困人口将增长近70万人(包括12万名儿童),贫困人口总数将超过1500万,占总人口的23%。

根据11月30日晚发布的官方数据,法国新冠肺炎累计确诊病例为2222488例,累计死亡病例为52731例。法国卫生部门表示,计划分为五阶段推进新冠疫苗接种工作,养老院中的老人和工作人员将优先接种。

亚洲:日本新增新冠确诊病例逾千例

据日本广播协会电视台统计,当地时间11月30日零时至20时45分,日本新增新冠确诊病例1437例,累计确诊149000例;新增死亡26例,累计死亡2152例。日本经济再生担当大臣西村康稔表示,如

果疫情进一步蔓延,将不得不采取更强有力的措施,这将会对经济造成更大影响。

韩国中央防疫对策本部12月1日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增确诊病例451例,累计确诊34652例,单日新增病例连续三天保持在500例以下。为遏制疫情蔓延势头,政府从当天零时起对首都圈地区实施加强版2级防疫响应措施。非首都圈防疫响应级别将上调至1.5级直到14日。

柬埔寨卫生部12月1日通报,该国当天新增报告3例新冠确诊病例,均为社区传播病例。柬卫生部表示,要提前做好准备,在全国设立隔离中心。

据越南卫生部11月30日发布的消息,该国南部胡志明市一名32岁男子确诊感染新冠病毒,为近3个月来越南国内报告的首例本土新冠确诊病例。

另据新加坡《联合早报》报道,近期,印度尼西亚新冠疫情持续恶化,单

美疾控中心:美国可能2019年12月已出现新冠病例

海外网12月1日电 据美国《华尔街日报》报道,美国疾控中心科学家11月30日发布的一份政府研究显示,早在2019年12月中旬,新冠病毒就已出现在美国,这比中国正式发现新冠病毒提前数周,也比美国公共卫生部门发现第一例美国本土确诊病例要早一个月。

据美国《华尔街日报》报道,美国疾控中心科学家发表在《临床传染病》杂志上的研究显示,在美国红十字会从全美9个州的居民那里收集的7389个献血样本中,有106个发现了感染新冠病毒的证据。

这些血液样本由红十字会在2019年12月13日至2020年1月17日期间收集,送至美疾控中心检测,以查看是否有针对新冠病毒的抗体。在分析时,科学家们从12月13日至12月16日间,从加利福尼亚州、俄勒冈州和华盛顿州采集的39个样本中,发现了新冠病毒抗体。

作者写道:“新冠病毒感染可能于2019年12月就在美国出现,这要早于我们之前的认识。”文章也指出,这些发现表明12月中旬在美国西海岸就存在孤立的新病毒感染病例。此外,从12月30日至

日新增病例屡创新高。由于染疫人数持续递增,该国医疗系统不堪重负,很多医院的住院率远超世卫组织建议的水平。

非洲:累计确诊病例超216万例

据非洲疾控中心官网最新数据,非洲地区累计确诊病例达2163284例,死亡51708例,治愈1831435例。

Advertisement for Bagus FANCYS Pengharum Lemari & Anti Ngengat (防蛀除臭香氛袋).



DAPAT DIGUNAKAN UNTUK: 适用于:



附近超市和便利商店有售:

关注我们: @ bagus.idn

官方电商合作平台:

Shopee tokopedia JD.ID

